

# 全球确诊逼近1740万例 下

## 新冠疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”

提供6000万人份疫苗。这是日本首次和外国制药公司达成新冠疫苗供应意向。

韩国司法机构1日以涉嫌妨碍疫情防控为由，批捕“新天地教会”创始人、总会长李万熙。检方认为，在今年2月“新天地教会”集会活动发生聚集性感染后，李万熙涉嫌向防疫部门虚报或漏报集会地点和参加人数，妨碍政府疫情防控。

尼泊尔卫生和人口



当地时间7月30日，日本东京在停车场上搭建帐篷，收容新冠肺炎轻症患者。

部1日在视频发布会上宣布，该国过去24小时新增确诊病例315例，

月22日解除全国封锁以来疫情反弹明显，每日新增确诊病例数重回高位。

### 非洲：非洲确诊近93万例 南非占半数以上

非洲疾控中心发布的最新数据显示，截至1日，非盟54个国家累计报告确诊病例929696例，死亡病例19693例，治愈病例581582例。

南非卫生部当地时间1日晚间通报，该国当天新增确诊病例10107

例。至此，该国累计确诊病例突破50万，达到503290例。目前，南非是累计确诊病例数全球排名第五位的国家。南非基础教育部1日宣布，南非中小学将于8月24日开学。

埃及卫生部1日报告新增确诊病例238例，累计确诊94316例，死亡4834例，治愈41137例。埃及航空公司当天发表声明说，取消即将复飞的科威特航线，何时复航另行通知。(完)

# 全球化智库发布

## 《世界华商发展报告 (2019)》

2020年8月2日  
来源：中国新闻网

中新网北京8月2日电 (记者 刁海洋)全球化智库(CCG)8月2日发布消息称，由该机构研究编著的《世界华商发展报告(2019)》于近日出版。报告全方位对华商在全世界的现状和发展进行了梳理与分析，总结了在世界经济新形势下、在中国经济不同阶段华商的成就和贡献。

这一报告由总报告、评选篇、专题篇、案例篇和非洲华商篇构成。总报告分析了当前华商发展的全球环境，华商发展的整体情况，世界不同地区华商呈现的显著特点，以及新一代华商情况，深入研



究了世界华商网络。以改革开放40年为节点，总结了华商对中国的投资和贡献，同时分析了中国给予华商的政策环境和机遇平台，还分析了“走出去”的中国企业融入世界华商的情况，并对新时期华商协同发展提出建议。

报告称，在世界经济整体下行和经济全球化重塑的时期，对世界华商来说，既是挑战，也是机遇。华侨华人是构成华商的庞大群体；华商在促进中国经济与世界经济的融合方面发挥了独特作用；“世界华商网络”在全球经济治理中发挥了重要作用。

在“一带一路”建设的机遇以及粤港澳大湾区、自由贸易试验区、自由贸易港等机遇。值得注意的是，2019年中国营商环境较2018年大幅提升32位，位列全球第46名。这是世界银行营商环境报告发布以来中国的最好名次。中国还是东亚及太平洋地区唯一进入该报告中十大最佳改革者名单的经济体。报告认为，在“逆全球化”现象频现的形势下，华商经济和华商网络将成为新型经济全球化和全球治理体系的贡献者。在此次新冠肺炎疫情中，世界各地的华商向中国和世界各国人民积极捐赠了大量的资金和物资，为缓解疫情期

间物资短缺，特别是保障医疗及防

护物资的供应，发挥了巨大作用。此外，医疗、物流、制造等领域的企业更是在疫情期间发挥其专业能力，展现出了强大力量。在全球治理体系重塑时期，华商更将成为参与全球治理的独特力量。

同时，华商网络将有助于“一带一路”建设。华商网络有助于中国大陆企业获得投资机会、减少商业风险和交易成本，同时也有利于一些在所在国遭遇竞争压力的华商获得新的机遇。《世界华商发展报告(2019)》是继2018年和2017年报告后，CCG推出的第三本系统研究世界范围内华商及其企业经营发展的报告。(完)